ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2014/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 4

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Liczba zapisana cyframi, z ktérych kazda jest 5, to:
D A) pie¢ milionéw piec tysiecy piecset piecdziesigt pie¢
|:| B) pie¢dziesiat tysiecy piecset piecdziesigt pie¢
|:| C) piec¢dziesiat piec tysiecy piecset piecdziesiat piec
|:| D) piecset pie¢ tysiecy piecéset piecdziesiat pie¢

2. Liczba 23 jest o jedenascie mniejsza od liczby:

[ ]A)12 [ ]B)34 [ ]c)a4 [ ]D)22

3. Liczba 3 jest ilorazem:
[ ]A)45: 16 [ ]1B)105:35 [ ]c)216:62 [ |D)94:32

4. Jaka cyfre nalezy wpisaé w miejsce []aby odejmowanie bylo prawdziwe?

7430103
— 84596

658807

P! [ IB)5 [ Jc)4 [ /D)6

5. Jeden bok prostokata ma 10 cm, a drugi jest 3 razy dtuzszy. Obwod prostokata wynosi:

[ ]A)46 cm [ ]B)40cm [ ]c)s6cem [ ] D)80cm

6. Dziewczynki ustawily sie w szeregu. Basia obliczyta, ze stojgce przed nig kolezanki maja 14 rak, a te,
ktore stoja za nig, maja 16 rak. lle bylo dziewczynek?

[ ]A)31 [ 1B)15 [ ]c)16 [ ]D)17

7. Komplet ptyt z nagraniami basni kosztuje 52 zt. Wydanie ksigzkowe basni jest o 24 zi tansze. Za dwie
ksiazki i jeden komplet ptyt zaptacono:

[ ]A)106 z [ ]B)108 zt [ ]c)y118 z [ |D)9s zt
8. Kwadrat ma taki sam obwodd jak prostokat o wymiarach 31 cm i 29 cm. Dlugosé boku kwadratu wynosi:
[ ]A)120 cm [ ]1B)60cm [ ]c)45cm [ ]D)30cm
9. Suma dwéch liczb wynosi 124. Pierwsza liczba jest o 14 wieksza od drugiej. Liczby te, to:
[ ]A)69, 55 [ ]B)64,50 [ ]c)74,60 [ ]D)72, 58
10. Samochéd w ciggu godziny przejezdza 70 km. Na przejechanie 420 km potrzebuje:
[ ] A)3600 minut [ ]B)360 minut
[ ] ©)600 minut [ ] D) 720 minut

11. Marek kupit 6 batonikéw. Z 20 zt otrzymat 5 zt reszty. Cena jednego batonika wynosi:
[ ]A)2zt10gr [ ]B)22zt40gr [ ]c)y2zt50gr [ ID)2zt80gr

12. Waga netto pewnego towaru wynosi 1 t 200 kg, a waga brutto 1356 kg. Tara wynosi:
[ ]A)56 kg [ ]1B)1q56kg [ ]C)1q66kg [ ] D) 106 kg
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13. Suma trzech kolejnych liczb naturalnych jednocyfrowych wynosi 12. lloczyn tych liczb jest rowny:

[ ]A)60 [ ]B)210 [ ]c)y120 KD

14. Rozwigzaniem réwnania 4 - 32 - x = 79 jest liczba:

[ ]A)49 [ 1B)59 [ ]c)51 [ ]D)41

15. lloraz liczb 48 i 3 jest mniejszy od réznicy tych liczb o:

[ ]A)16 [ ]B)23 [ ]c)27 [ ]D)29

16. Obwéd kwadratu w skali 2:1 wynosi 48 cm. Dlugosé boku kwadratu w skali 1:1 wynosi:

[ ]A)12.cm [ ]B)6cm [ ]c)3cem [ ]D)24 cm

17. Bozenka miata 339 zt w skarbonce. Na ile maksymalnie banknotéw po 50 zt mozna zamieni¢ czesé
oszczednosci Bozenki?

[ ]A)5 [ ]B)6 [ ]oy7 [ ]D)s8

18. Do liczby 75 dopisano na koncu dwa zera. Liczba zwiekszyta sie:
[ ]A)10 razy [ ]B)o 100 [ ]c)100 razy [ ] D)o 1000

19. Najmniejsza wspolng wielokrotnoscig liczb {12, 8, 14, 24} jest:

[ ]A)186 [ ]B)168 [ ]c)s4 [ ]D)336
20. W ktérej zamianie popetniono btad?

[ ]A)1dm=100 mm [ ]B)1 godz. = 100 min.

[ ]Cc)1q=100kg [ ID)1dag=10g

21. Ktéra z wymienionych liczb jest podzielna przez 4 i 9?

[ ]A)54 [ ]B)108 [ ]cy162 [ ] D)204

22. W ktérym wieku byt rok 17727
[ ]A)xvi [ ]B)XIX [ ]c)yxvi [ ]D)xvi

23. Miara kata pétpetnego, to:
[ ]A)160° [ ]B)90° [ ]c)180° [ ] D)360°

24.lle liczb mozna utozy¢ ze znakéw rzymskich L, X, | (znak moze wystgpi¢ w liczbie tylko raz)?

[ A5 [ 1B)2 []o)s [ D)4

25, Liczba 4 nie jest rozwigzaniem rownania:
[ ]A)8-x=32 [ ]B)238 +x =242 [Joyx:11=4 [ JD)x-1°=3

26. Ktére zdanie jest fatszywe?
|:| A) Kwadrat ma dwie przekatne.
D B) Przekgtne w kwadracie sg réwnolegte.
|:| C) Obwod wielokgta to suma dtugosci wszystkich jego bokow.
|:| D) Obwdéd kwadratu wyraza sie wzorem 4a (a - dtugos¢ boku kwadratu).
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